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Comme nous mettons à jour et améliorons régulièrement nos produits, le logiciel de votre appareil peut présenter une interface ou des fonctionnalités légèrement différentes de celles décrites dans ce guide.

carga y conexión a un ordenador
¡REGISTRE SU PRODUCTO!

Una vez abra su producto ARCHOS, le recomendamos que emplee unos minutos en registrarlo. Esto le permitirá 
acceder a nuestro servicio técnico.  
en nuestra Web : Vea la sección Preguntas Frecuentes en www.archos.com/faq 
contacte con nuestro equipo de Servicio Técnico: Visite www.archos.com/support para ayuda vía e-mail.

 ADVERTENCIA

Para prevenir un incendio o electrocuciones, no exponga el dispositivo a la lluvia o lo deje en zonas húmedas. Utilice el producto sólo para su 
uso personal. Copiar CDs o descargar archivos de música, vídeo o foto para su venta u otros propósitos comerciales puede representar una 
violación de la ley del Copyright. Los materiales registrados, obras de arte y/o presentaciones requieren una autorización para reproducirlos 
total o parcialmente. Por favor, tenga en cuenta todas las leyes relativas al registro y uso de estas prácticas que sean aplicables en su país y 
jurisdicción.
Para mayor seguridad en la conducción, sólo un pasajero debe manipular el dispositivo mientras el vehículo se encuentre en marcha y no el 
conductor. Las leyes que regulan el uso de dispositivos electrónicos por el conductor pueden aplicarse en su jurisdicción y/o país.

INFORMACIÓN LEGAL Y DE SEGURIDAD
garantía y responsabilidad Limitadas
Este producto se vende con una garantía limitada y recursos específicos disponibles para el comprador original en el caso que el producto no 
cumpla la garantía limitada. La responsabilidad del fabricante puede verse limitada de acuerdo con su contrato de venta. En general, y no de 
forma ilimitada, el fabricante no será responsable de los daños sufridos en el producto provocados por desastres naturales, incendio, descarga 
estática, uso indebido, abuso, negligencia, instalación o manejo impropio, reparación no autorizada, alteraciones o accidentes. En ninguno caso, 
el fabricante se hará responsable por la pérdida de datos almacenados en el disco.
EL FABRICANTE NO SE HARÁ RESPONSABLE DE NINGÚN DAÑO ESPECIAL, INCIDENTAL O FORTUITO, INCLUSO AUN HABIENDO SIDO 
INFORMADO PREVIAMENTE DE LA POSIBILIDAD DE QUE OCURRA.
La(s) licencia(s) ARCHOS no ofrece(n) ninguna garantía, expresas o implícitas, incluyendo, sin limitación, las garantías implícitas de comerciali-
zación y adecuación para un propósito en particular, en relación con el producto licenciado. La(s) licencia(s) ARCHOS no autorizan, garantizan 
ni recurren respecto al uso o resultados del uso del producto licenciados en términos de corrección, exactitud, fiabilidad, corrección u otros. La 
totalidad del riesgo en cuanto a los resultados y el rendimiento del producto bajo licencia, será asumido por usted. La exclusión de garantías 
implícitas no es permitida por algunas jurisdicciones. La exclusión antes mencionada puede no aplicársele a usted.

En ningún caso el/los licenciatario(s) ARCHOS, ni sus directores, funcionarios, empleados o agentes (llamado colectivamente licenciatario 
ARCHOS) será responsable de ningún daño acontecido como consecuencia fortuita, incidental o indirecta (incluyendo los daños por pérdida de 
beneficio, interrupción del negocio, pérdida de información comercial, y similares) que surjan de la incapacidad de utilización del producto bajo 
licencia, incluso si el licenciatario ARCHOS ha sido advertido de la posibilidad de tales daños. Debido a que algunas jurisdicciones no permiten la 
exclusión o limitación de la responsabilidad ante daños fortuitos o incidentales, las limitaciones anteriores pueden no ser aplicadas en su caso. 
Por favor, consulte su contrato de venta para conseguir una declaración completa de sus derechos de garantía, reparaciones y limitación de 
responsabilidad. Además, la garantía no es aplicable a:

Daños o problemas derivados del mal uso, abuso, accidente, alteración o corriente eléctrica o voltaje incorrectos.1. 
Cualquier producto con el sello de garantía o etiqueta de número de serie manipulado o dañado.2. 
Cualquier producto sin garantía o etiqueta de número de serie.3. 
Baterías y cualquier otro consumible suministrado con o en el equipo.4. 

El usuario final debe usar este producto sólo en conformidad con su propósito original y está estrictamente prohibido hacer cualquier modi-
ficación técnica que podría afectar a los derechos de terceros. Cualquier modificación en el hardware, software o carcasa del producto debe 
estar aprobada por escrito por ARCHOS. Los productos modificados sin autorización están sujetos a la retirada de todas o algunas cláusulas de 
la garantía.

Como parte del acuerdo contractual de sus productos, ARCHOS se compromete a garantizar la disponibilidad de piezas y componentes que 
son esenciales para el correcto uso y funcionamiento de sus productos. Esta disponibilidad se garantiza por un período de dos años, a partir del 
lanzamiento de la primera versión comercializada.

Precaución Batería Litio-ión
Este producto está equipado con una batería de Litio-ion. No la agujeree, abra o desmonte ni la use en entornos húmedos y/o corrosivos. No 
ponga, guarde o deje su producto en o cerca de fuentes de calor, expuesto directamente a la luz solar, en una localización de alta temperaturas en 
un contenedor a presión o en un microondas. No lo exponga a temperaturas mayores de 60ºC. Si la batería gotea y contacta con su piel, lávese 
con abundante agua y busque atención médica de forma inmediata. Si no sigue las instrucciones aquí expresadas podría darse el caso que el ácido 
de la batería de Litio-ion se calentara, explotara o ardiera y causara otras heridas o daños. Sólo los técnicos oficiales de ARCHOS están cualificados 
para reparar su dispositivo ARCHOS. Acudir a personas no cualificadas para reparar su producto ARCHOS puede conllevar riesgos para usted y dañar 
su dispositivo, así como anular su garantía. Para prevenir riesgos de electrocuciones, esta unidad únicamente deberá abrirse por personal oficial 
cualificado.

declaración de conformidad de la Fcc 
Este equipo ha sido probado y cumple con los requisitos de Clase B para un dispositivo digital, en conformidad con la Parte 15 del Reglamento de 
la FCC (Federal Communications Comission). Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable ante interferencias perju-
diciales en instalaciones domésticas/residenciales. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza 
conforme a las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales a las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantía de que no se 
produzcan interferencias en una instalación particular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales para la recepción de radio o televisión, que 
pueden ser resueltas apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia siguiendo una o más de las 
siguientes medidas:

Reoriente o cambie la ubicación de la antena receptora.• 
Aumente la separación entre equipo y receptor• 
Conecte el equipo a una toma que esté en un circuito diferente al que está conectado el receptor.• 
Consulte a su vendedor o un Técnico de Radio/TV especializado para obtener ayuda.• 

Para asegurar el cumplimiento ininterrumpido, todos los cambios o modificaciones no aprobadas expresamente por la parte responsable 
la conformidad, podrían invalidar la autoridad del usuario para operar en este equipo. (Ejemplo - utilizar únicamente los cables de interfaz 
protegidos cuando lo conecte al ordenador o periféricos).

EE.UU.: - Este dispositivo cumple con la Parte 15 de la Normativa de la FCC. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones: 
(1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas 
interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

descargas electroestáticas (dee)
El funcionamiento normal del producto puede verse alterado por DEE. Si se da el caso, basta con apagar su dispositivo con el interruptor On/
Off y reinícielo. Durante la transferencia de archivos, por favor, manéjelo con cuidado y en un entorno sin energía estática.

Prevención de Lesiones auditivas
Este producto respeta las normativas vigentes sobre limitaciones a un nivel seguro en el volumen de salida fijado para los 
dispositivos de audio. Al escuchar su dispositivo con auriculares a un volumen muy alto corre el riesgo de dañar permanentemente 
sus oídos. Incluso si usted está acostumbrado a ese tipo de volumen y le parece normal, está corriendo un riesgo innecesario de 
padecer una lesión auditiva. Reduzca el volumen de su dispositivo a un nivel razonable para evitar lesiones auditivas permanentes.

Si oye un pitido en sus oídos, baje el volumen o apague su dispositivo. Este dispositivo ha sido probado con los auriculares suministrados por 
ARCHOS. Para preservar su audición, se recomienda que utilice solamente los siguientes modelos: auriculares ARCHOS, o cualquier otro que 
cumpla las normativas actuales. Otros modelos de auriculares pueden producir un mayor nivel de volumen.

consideraciones ambientales
La protección del medio ambiente es una preocupación importante para ARCHOS. Para traducir este compromiso en acciones tangibles, 
ARCHOS ha incluido una serie de métodos para favorecer el respecto por el entorno en toda su gama de productos. Desde la fabricación 
hasta su uso y su posterior eliminación. Baterías: Si su producto contiene un pack de pilas/baterías desechables, por favor deposítelas 
exclusivamente en los puntos de recolecta especialmente indicados para pilas/baterías gastadas.

El Producto: El símbolo del contendor de basura tachado de su dispositivo significa que pertenece a la categoría de equipo eléctrico/electróni-
co. Productos de este tipo contienen sustancias potencialmente peligrosas para el medio ambiente y la salud. Por tanto, no debe depositar su 
ARCHOS en contenedores de basura convencional. En este caso, la normativa europea señala que dichos productos deben ser recogidos en:
- Lugares de distribución en el caso de compra de éste u otros productos electrónicos similares. 
- Áreas destinadas a dicha recogida (centros de residuos, sistemas de basuras clasificadas, etc.)
Al hacerlo, estará participando activamente en la reutilización y el reciclado de equipos electrónicos y eléctricos que puede tener graves efectos 
sobre el medio ambiente y la salud.

copyright
Copyright ARCHOS © 2010. Todos los derechos reservados.

Este documento no puede ser, en su totalidad o parcialmente, copiado, fotocopiado, reproducido, traducido o recogido en ningún medio elec-
trónico o de forma legible por una máquina sin el consentimiento previo por escrito de ARCHOS. Todas las marcas y nombres de productos son 
marcas registradas y propiedad de sus respectivos dueños. Las especificaciones están sujetas a cambios sin notificación previa. Salvo errores y 
omisiones. Las imágenes e ilustraciones no siempre pueden coincidir con los contenidos.

Responsabilidad de garantía: En base a lo permitido por la ley vigente, no se pueden infringir las representaciones y garantías de los copyrights 
u otros derechos de propiedad intelectual resultantes del uso del producto bajo condiciones que no sean otras que las anteriormente especifi-
cadas y excluidas.

Al actualizar y mejorar nuestros productos constantemente, el software de su dispositivo puede variar en aspecto y/o funciones, respecto al  presentado en este manual.

inTroducción de vídeoS, múSica y FoToS en eL arcHoS

SoLución de ProBLemaS

Carga: El dispositivo ARCHOS se cargará automáticamente cuando se conecte a un ordenador 
que esté encendido (aunque lo desmonte con el icono de extracción segura).  

Conexión: Cuando conecte el cable USB al ordenador, el ARCHOS se conectará como disco duro 
externo.  El Explorador de Windows® lo mostrará como ARCHOS (E:) por ejemplo.  En ordenado-
res Macintosh®, aparecerá también como disco duro externo.

Si abre el navegador de música, podrá elegir la música 
por título, artista, álbum o género (siempre que los 
archivos de música dispongan de esta información de 
etiquetas).  Si una canción no tiene ninguna etiqueta 
de música, podrá localizarla en la carpeta <No artist>, 
<No album>, etc.  
 

Si hay un archivo de letras de canciones (archivo de tex-
to de tipo .LRC) en la misma carpeta y tiene el mismo 
nombre que la canción en reproducción, se mostrará la 
letra de la canción mientras ésta se reproduce (  > 
Señal de pantalla > Lírico).  El ARCHOS no reproducirá 
música protegida con DRM.

PROBLEMA: El archivo de vídeo/audio que se ha guardado en el ARCHOS no se reproduce o lo hace incorrectamente. 
SOLUCIÓN: Asegúrese de que tiene un formato que admite el ARCHOS (visite www.archos.com).  

PROBLEMA: El dispositivo se bloquea y no responde al dar un toque en la pantalla. 
SOLUCIÓN: Apague el dispositivo con el interruptor ubicado en la parte inferior y vuelva a encenderlo con 
normalidad. 

PROBLEMA:  Se ha añadido música nueva al ARCHOS, pero no aparece en el navegador de música.  
SOLUCIÓN: Debe poner los archivos en la carpeta Music del ARCHOS.  Si no dispone de etiquetas de música, 
aparecerá enumerada en <No artist>, <No album>, etc. Seleccione Actualizar biblioteca de medios (elemen-
to inferior de la lista) para actualizar la biblioteca con la última música añadida.  

PROBLEMA:  No se ve un archivo que se acaba de copiar en el ARCHOS. 
SOLUCIÓN: Recuerde que cuando navegue en las carpetas Music o Photo, los archivos que no sean de esos tipos 
no se verán, aunque se encuentren ahí. Utilice el navegador de archivos para ver todos los archivos.

Es posible transferir archivos multimedia al dispositivo ARCHOS copiándolos y pegándolos en las 
carpetas correspondientes mediante el Explorador de Windows® (o la función Finder en un Macin-
tosh®), o bien utilizando el Reproductor de Windows Media®. El botón Sincronizar del Reproductor 
de Windows Media® es un botón de sincronización unidireccional. Añadirá archivos de vídeo, fotos 
y música al dispositivo ARCHOS. Le dará la posibilidad de tener los mismos medios digitales en el 
dispositivo ARCHOS que en la biblioteca del Reproductor de Windows Media®.
 

En el ordenador, inicie el Reproductor de Windows Media®. 1) Seleccione la pestaña Sincronizar. 2) 
Arrastre los archivos multimedia que desee transferir hasta el área de sincronización del panel de la de-
recha. 3) Haga clic en el botón Iniciar sincronización. Los vídeos, las canciones o las fotos seleccionadas 
se copiarán directamente en la carpeta [Video], [Music] o [Pictures] correspondiente del ARCHOS.  Con-
sulte las instrucciones de ayuda del Reproductor de Windows Media® para obtener más información.  
Para recibir y reproducir podcasts, puede utilizar software gratuito disponible en Internet (por ejemplo, 
el popular programa Juice) para obtener los podcasts; a continuación, podrá transferirlos al ARCHOS.

Sincronización con el Reproductor 
de Windows Media® 11

Copiar/pegar con el  
Explorador de Windows®

eS

reProducción de vídeo
Abra el navegador de vídeo para ver una lista de los archivos de vídeo (y sólo archivos de vídeo) que se han 
guardado en la carpeta [Video] del ARCHOS. Dé un toque suave en el  para mostrar los controles en 
pantalla. 

Fm radio
Para utilizar la radio, debe enchufar los auriculares, ya que funcionan como antena. Es posible grabar 
desde la radio entrando en el menú ( ) mientras se escucha.

reProducción de FoToS
Si abre el navegador de fotos, podrá ver las fotos almacenadas una por una o como presentación 
automática de diapositivas.  Dé un toque suave en el  para mostrar los controles o iniciar la 
presentación de las imágenes de la carpeta actual.  El botón de menú de la parte inferior derecha 
de la pantalla le permitirá ajustar la rapidez de presentación de las imágenes.

Toma de auriculares

Control del volumen1. 

Título de la canción2. 

Nombre del álbum3. 

Nombre del artista4. 

Modo de reproducción5.  

(Pulse el  para cambiar el 
modo: Normal o Aleatorio)

Repetir el modo 6. 
(Pulse el  para cambiar el 
modo: Normal o Repetir)

Tiempo transcurrido7. 

Canción fuera del número 8. 
total de canciones del dispositivo

Longitud total de la canción9. 

Atrás 10. 
(dé un toque para iniciar la canción ante-
rior o manténgalo pulsado para retroceder 
rápidamente dentro de la canción)

Reproducción/pausa11. 

Adelante 12. 
(dé un toque para iniciar la canción 
siguiente o manténgalo pulsado para avan-
zar rápidamente dentro de la canción)

Opciones de reproducción13. 

Alternar entre el modo de 
foto y de vídeo 

Muestra los elemento de ajuste 
en la parte inferior de la pantalla 

Modo actual  
(de vídeo o foto) 

Vuelve a la pantalla de inicio 

Objetivo

Parte posterior del producto

camera

CAMBIADOR DEL FONDO Permite elegir una de las opciones predefinidas de fondos (Configura-
ción > Establecer fondo). 

CONFIGURACIÓN Se trata de los parámetros principales del ARCHOS y permiten definir elemen-
tos como el tiempo para la desactivación automática, el brillo de la pantalla, la fecha y la hora o 
el idioma.

IDIOMA Le permite establecer el idioma de la interfaz.

Nota: ¡Este dispositivo también puede mostrar archivos sencillos de texto (.txt)!

oTraS FuncioneS
Iniciar / detener la grabación 
o para tomar la foto

Interfaz de ordenador USB
Ranura para correa

On/Off

Atras / escapar

rebobinado rápido/  
canción anterior/ Arriba

Avance rápido/ canción siguiente/ 
Abajo

Muestra las opciones disponibles

Volumen +

Volumen -

Micrófono

Selección/Reproducción/Pausa 
Bloquear / desbloquear los botones: Mantene 
pulsado el botón ‘OK’.

Encienda el dispositivo deslizando el interruptor ON/OFF hacia la posición ON y mantenga 
pulsado el botón 

 
. Para apagar el dispositivo, mantenga pulsado el botón  o deslice el 

interruptor ON/OFF a la posición OFF.

OrdenadOr

encendidO

reProducción de múSicaSeLección de múSica

El formato de archivo ASF 
que se crea al hacer una 
grabación de vídeo se 
pueden reproducir en el 
ordenador con el software 
VLC (libre disposición) 
o en  otros lectora de 
archivos video.
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auFLaden und anScHLuSS an einen comPuTer

Da unsere Produkte kontinuierlich aktualisiert und weiterentwickelt werden, kann die Software Ihres Geräts in Erscheinung und Funktionalität geringfügige Abweichungen zu den Darstellungen in dieser Kurzbedienungsanleitung aufweisen.

muSik- WiedergaBe

ÜBerTragen von daTeien auF iHren arcHoS

FeHLerBeSeiTigung

Aufladung: Wann auch immer Ihr ARCHOS mit einem Computer verbunden ist, wird er automa-
tisch aufgeladen.  

Anschluss: Wenn Sie das USB Kabel mit Ihrem Computer verbinden, wird der ARCHOS als eine  
externe Festplatte erkannt. Im Windows® Explorer wird es als ARCHOS angezeigt (z.B. E:). Für 
Mac® Computer wird der ARCHOS ebenfalls als externe Festplatte erkannt. 

Nach dem Öffnen des Musik-Browsers können Sie 
Ihre Musik durch Titel, Künstler,  Album oder Genre 
auswählen (sofern die Musik-Dateien diese Information 
enthalten). Wenn ein Song keine Musik-Tags besitzt, 
dann finden Sie den Song in dem Ordner <No artist>, 
<No album>, usw. 
  

Falls sich eine Lyrics-Datei (Textdatei oder .LRC) in dem 
gleichen Ordner befindet und den gleichen Namen des 
abgespielten Songs besitzt, wird der Inhalt der Lyrics-
Datei mit angezeigt ( 

 
> Bildschirm-Display > 

Songtexte). Der ARCHOS spielt keine DRM geschützte 
Musik-Dateien ab.

PROBLEM: Die Video- / Musik-Datei Datei, die ich auf den ARCHOS übertragen habe, wird nicht abgespielt oder wird 
falsch abgespielt.
LÖSUNG: Stellen Sie Sicher, dass das Datei Format wird unterstützt (siehe www.archos.com).

PROBLEM: Auf das Berühren des Displays reagiert das Gerät nicht.
LÖSUNG: Drücken Sie auf den EIN/AUS-Schalter um das Gerät auszuschalten. 

PROBLEM:  Ich habe neue Musik auf meinen ARCHOS aufgespielt, aber ich kann sie im Musik-Browser nicht finden. 
LÖSUNG: Sie müssen Ihre Dateien in den Musik-Ordner des ARC HOS kopieren.  Wenn ein Song keine Musik-
Tags besitzt, dann finden Sie den Song in dem Ordner <No artist>, <No album>, usw. Wählen Sie Update 
Musik Bibliothek (unterster Menüpunkt der Liste) aus, dadurch wird die Musik-Bibliothek  aktualisiert. 

PROBLEM:  Ich kann die Datei nicht wiederfinden, die ich gerade auf meinen ARCHOS kopiert habe.
LÖSUNG: Bitte beachten Sie, dass im Musik- oder Foto-Modus nicht alle Dateitypen angezeigt werden selbst wenn 
sie da sind. Um alle Datei zu sehen, benutzen Sie die Option Dateien im Browser.

Sie können Ihre Media-Dateien durch Kopieren/Einfügen in die jeweiligen Ordner auf Ihren ARCHOS 
entweder mit dem Windows® Explorer (oder mit dem Finder auf einem Macintosh®) übertragen 
oder indem Sie den Windows Media® Player verwenden. Der Button “Synchronisieren” im Windows 
Media® Player führt eine One-way Synchronisieren durch. Es werden Video-, Musik- und Foto-Da-
teien zu Ihrem ARCHOS hinzufügt. Er wird Ihnen die Möglichkeit geben, dieselben Digitalmedien auf 
Ihrem ARCHOS zu speichern, wie Sie sie in Ihrer Bibliothek des Windows Media® Player haben.

Starten Sie auf Ihrem Computer den Windows Media® Player. 1) Wählen Sie anschließend Sync. 2) Fügen 
Sie die Mediadateien, die Sie übertragen wollen in das Fenster rechts. 3) Klicken Sie auf dem Knopf Start 
Sync. Die ausgewählten Videos, Lieder oder Fotos werden direkt in den entsprechen Video, Music oder 
Pictures Ordner des ARCHOS kopiert. Mehr Informationen erhalten Sie in der Hilfe-Datei des Windows Me-
dia® Players. Um podcasts abzuspielen, können Sie frei verfügbare Software aus dem Internet verwenden, 
wie beispielsweise das populäre Juice-Programm. Damit lassen sich Podcasts auf Ihren ARCHOS übertragen. 

Synchronisieren mit dem 
Windows Media® Player 11Kopie/Einfügen mit dem 

Windows® Explorer

An/Aus Kopfhörer

Zurück/Escape

USB-Anschluss

REGISTRIEREN SIE IhR PRODUkT!

Nachdem Sie Ihr ARCHOS-Produkt ausgepackt haben, empfehlen wir Ihnen, es zu registrieren. Das hat  Vorteile: 
Sie erhalten dadurch Zugang zu unserem technischen Support.
Auf unserer Website : Für häufig gestellte Fragen (FAQ) siehe www.archos.com/faq
Kontaktieren Sie unseren technischen Kundendienst : Sie erhalten unter www.archos.com/support Hilfe per 
E-Mail. 

WARNUNG

Um Feuer- und Schockgefahren zu verhindern, vermeiden Sie Nässe, Regen oder starken Dampf. Nutzen Sie das Gerät nur für Ihren persön-
lichen Gebrauch. Das Kopieren von CDs oder das laden von Musik, Videos und Bild Dateien zum Verkauf oder anderen die Verwertung im 
geschäftlichen Sinne , ist oder kann gegen Urheberrechtsgesetze verstoßen. Urheberrechtlich geschütztes Material, Kunstwerke und/oder 
Präsentationen können eine Authorisierung erfordern um teilweise oder komplett aufgezeichnet werden zu können. Informieren Sie sich über 
anwendbares Recht in Ihrem Land bez. das Aufzeichnen und das Nutzen von diesen Materialien.

GARANTIE UND EINGESChRäNkTE PRODUkThAFTUNG

Warranty and Limited Liability
Für dieses Produkt gibt der Hersteller dem Ersterwerber eine eingeschränkte Garantie. Damit entstehen dem Ersterwerber bei einem Pro-
duktfehler bestimmte Ansprüche gegenüber dem Hersteller. In Abhängigkeit von den Bestimmungen des Kaufvertrags kann die Garantie des 
Herstellers noch weiter eingeschränkt sein.

Im Allgemeinen und ausschließlich jeder Beschränkung ist der Hersteller nicht für Produktschäden auf Grund von Naturkatastrophen, Feuer, 
elektrostatischer Aufladung und Entladung, falschem Gebrauch, unsachgemäßer Behandlung oder Installation, unbefugter Instandsetzung, 
Modifikationen oder Unfällen haftbar. Der Hersteller übernimmt keinerlei Haftung für den Verlust von Daten, die auf der internen Festplatte 
dieses Produkts gespeichert wurden.

DER HERSTELLER ÜBERNIMMT KEINERLEI HAFTUNG FÜR FOLGESCHÄDEN. DIES GILT AUCH DANN, WENN ER DARÜBER INFORMIERT WAR, 
DASS DERARTIGE SCHÄDEN ENTSTEHEN KÖNNEN.

Die Lizenzgeber von ARCHOS übernehmen keinerlei Haftung für die Eignung der Produkte, in denen die von ihnen in Lizenz vergebenen 
Verfahren implementiert sind. Die Lizenzgeber von ARCHOS übernehmen keinerlei Haftung für die Funktion der Produkte, in denen die von 
ihnen in Lizenz vergebenen Verfahren implementiert sind. Sämtliche Risiken in Bezug auf die Funktionsfähigkeit der Produkte, in denen die von 
den Lizenzgebern von ARCHOS in Lizenz vergebenen Verfahren implementiert sind, haben Sie zu tragen. Der vorstehende Haftungsausschluss 
ist unter Umständen in bestimmten Ländern unzulässig. Insofern ist der vorstehende Haftungsausschluss auf bestimmte Anwender möglicher-
weise nicht anwendbar.

Die Lizenzgeber von ARCHOS und ihre gesetzlichen Vertreter sowie ihre Mitarbeiter übernehmen keinerlei Haftung für unmittelbare Schäden 
aller Art auf Grund der Unmöglichkeit, die lizenzierten Materialien zu nutzen. Dies gilt auch dann, wenn die Lizenzgeber von ARCHOS darüber 
informiert waren, dass derartige Schäden entstehen können. Insofern als der Haftungsausschluss für unmittelbare Schäden und Folgeschäden in 
bestimmten Ländern unzulässig ist, ist der vorstehende Haftungsausschluss auf bestimmte Anwender möglicherweise nicht anwendbar.

Vollständige Informationen über Garantie und Haftungsausschluss erhalten Sie von Ihrem Händler.

Die Garantieverpflichtung des Herstellers erlischt in folgenden Fällen:

Bei Schäden auf Grund von falschem Gebrauch, Modifikationen, falscher Versorgungsspannung oder falscher Netzfrequenz. 1. 
Wenn das Garantiesiegel oder das Seriennummernschild beschädigt ist.2. 
Wenn das Garantiesiegel oder das Seriennummernschild fehlt.3. 
Für Batterien und andere Verbrauchsgegenstände, die im oder mit dem Gerät geliefert wurden.4. 

Der Nutzer verpflichtet sich, dieses Produkt ausschließlich gemäß der Bestimmung desselben zu verwenden, ohne jegliche technische 
Modifikation zu verursachen, die die Rechte Dritter verletzen könnte. Änderungen an der Elektronik, an der Software oder am Gehäuse dieses 
Produktes sind ausdrücklich durch ARCHOS zu genehmigen, andernfalls erlöschen sämtliche Gewährleistungsklauseln.

Als Bestandteil der vertraglichen Vereinbarung verpflichtet sich Archos, die Verfügbarkeit von Ersatzteilen und Komponenten sicherzustellen, die 
für die Benutzung und die Reparatur notwendig sind. Diese Verfügbarkeit wird für eine Frist von zwei Jahren nach dem offiziellen Verkaufsstart 
an Endkunden garantiert.

Warnhinweis: Lithium-ionen-akku
Dieses Produkt ist mit einem Lithium-Ionen-Akku ausgestattet. Beschädigen, öffnen oder zerlegen Sie ihn nicht und nutzen Sie ihn nicht in 
einer feuchten und/oder korrodierenden Umgebung. Bewahren Sie Ihr Produkt nicht in der Nähe von Hitzequellen, in direkter Sonneneinstrah-
lung, an Orten mit hoher Temperatur oder hohem Druck oder in einem Mikrowellengerät auf und setzen Sie es an solchen Orten nicht ein. 
Setzen Sie das Produkt keinen Temperaturen über 60 °C (140 °F) aus. Falls der Akku ausläuft und sie mit der auslaufenden Flüssigkeit in Kontakt 
kommen, spülen Sie sich gründlich mit Wasser ab und suchen Sie umgehend medizinische Hilfe auf. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen 
kann dazu führen, dass der Lithium-Ionen-Akku Säure verliert, sich erhitzt, explodiert oder entzündet und Verletzungen und/oder Schäden 
verursacht.

elektrostatische Ladungen
Die normale Funktion des Players kann durch ESD beeinträchtigt werden, in diesem Falle schalten sie den Player aus und wieder ein.  Während 
der Datenübertragung, bitte mit der notwendigen Sorgfalt und in einer antistatischen Umgebung durchführen.

gefahr von gehörschäden
Dieses Produkt erfüllt die geltenden Vorschriften für die Beschränkung der Ausgabelautstärke von Audio-Unterhaltungsgeräten 
auf ein sicheres Maß. Vermeiden Sie das Musikhören mit Kopfhörern/Ohrhörern bei hoher Lautstärke (Gefahr von bleibenden 
Gehörschäden). Selbst bei scheinbarer Gewöhnung an hohe Lautstärke besteht ein latentes Risiko von Gehörschäden. Verringern 
Sie die Lautstärke an Ihrem Musikgerät auf ein vernünftiges Maß, um bleibende Gehörschäden zu vermeiden. 

Bei Auftreten von Ohrgeräuschen (Dröhnen) die Lautstärke verringern oder das Gerät ausschalten. Dieses Gerät wurde mit den von ARCHOS 
mitgelieferten Kopfhörern getestet. Um Ihr Gehör zu erhalten, empfehlen wir nur die mitgelieferten Kopfhörer oder Kopfhöhrer welche die 
Bestimmungen einhalten zu verwenden.  Andere Kopfhörer erzeugen unter Umständen eine höhere Lautstärke.

rücksicht auf unsere umwelt
Umweltschutz ist ein wichtiger Gedanke bei ARCHOS. Um diese Gedanken auch die Tat umsetzen zu können, hat ARCHOS ganz 
bewußt eine Reihe von Methoden entwickelt, die den Schutz unserer Umwelt in den gesamten Produktbereich einbeziehen, von 
der Herstellung über die Verwendung bei unseren Kunden bis hin zur Entsorgung. Batterien: Enthält Ihr Produkt ein abnehmbares 
Batteriepack, dann sollten Sie es ausschließlich in den für gebrauchte Batterien vorgesehenen Entsorgungs- und Sammelstellen 
entsorgen. Das Produkt: Das durchgekreuzte Mülltonnen-Symbol auf Ihrem Produkt zeigt an, dass es in die Kategorie elektrische/
elektronische Geräte gehört. Diese Gerät enthält Substanzen, die möglicherweise gefährlich für die Umwelt oder die Gesundheit 
sind und daher gesondert entsorgt werden müssen. Sie sollten deshalb ARCHOS-Produkte nicht mit dem normalen Hausmüll 
entsorgen. Desweiteren verlangen die entsprechenden europäischen Verordnungen die Rücknahme dieses Geräts:

-in den Verkaufsstellen, falls ein ähnliches elektronisches Produkt erneut erworben wird. 

-in örtlich eingerichteten Entsorgungsbereichen (Entsorgungs-Center, Müllsortier-System etc.).

Ihre Mithilfe und aktive Teilnahme an der Wiederverwendung und Wiedernutzbarmachung entsorgter elektronischer und elektrischer Geräte hat 
positive Auswirkungen auf die gesamte Umwelt und die Gesundheit aller Mitbürger.

copyright-vermerk
Copyright ARCHOS © 2010. Alle Rechte vorbehalten.

Dieses Dokument darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung durch ARCHOS weder im Ganzen noch teilweise in irgendeiner Form 
reproduziert, in eine andere natürliche Sprache übersetzt oder elektronisch gespeichert werden. Alle Marken sind das Eigentum der jeweiligen 
Markeninhaber. Änderungen der technischen Daten sind ohne Vorankündigung vorbehalten. ARCHOS Technology übernimmt keine Haftung für 
unter Umständen in diesem Dokument enthaltene Fehler und/oder Auslassungen. Eine hundertprozentige Übereinstimmung der Abbildungen 
mit den tatsächlichen Produkten kann nicht garantiert werden.

Haftungsausschluss: Soweit gesetzlich zulässig, übernimmt der Hersteller keinerlei Haftung für Urheberrechtsverletzungen, die aus dem 
Gebrauch dieses Produkts unter anderen als den vorstehend beschriebenen Bedingungen resultieren können.

de

video-WiedergaBe
Der Videobrowser zeigt eine Liste der Videodateien (und nur Videodateien), die in dem Ordner [Vi-
deo] des ARCHOS gespeichert wurden. Tippen Sie auf das , um die Einstellungen zu anzuzeigen. 

Fm radio
Um das Radio verwenden zu können, müssen Sie die Kopfhörer anschließen, da diese als Antenne dienen. 
Sie können vom Radio direkt aufnehmen, indem Sie das Menü ( ) aufrufen.

FoTo-WiedergaBe
Der Foto-Browser ermöglicht es Ihnen, die Fotos hintereinander als automatische Diashow 
anzusehen. Tippen Sie auf das  um die Steuerelemente zu zeigen oder eine Diashow der Bilder 
in dem jeweiligen Ordner anzuschauen. Der Menüknopf unten rechts des Display´s ermöglicht es 
Ihnen, die Anzeigedauer der Fotos anzupassen.

Lautstärken-Kontrolle1. 

Songtitel2. 

Albumname3. 

Interpretenname4. 

Zufallswiedergabe5.   
(Tippen sie auf   um den 
Modus zu verändern: Normal oder 
Zufallswiedergabe)

Wiederholen6.  
(Tippen sie auf   um den 
Modus zu verändern: Normal oder 
Wiederholen)

Abspielzeit7. 

Song Nr. 8. der insgesamt verfügbaren 
Songs

Gesamtlänge des Liedes9. 

Vorheriger Song 10. (Kurz drücken) 
/ Schnellrücklauf (halten)

Play/pause11. 

Nächster Song12.  (Kurz drücken) 
/ Schnellvorlauf (halten)

Playback-Optionen13. 

Wechselt zwischen Foto und 
Video-Modi

Anzeigen der Einstellungs-Elemente 
am unteren Rand des Bildschirms

Aktueller Modus 
(Video oder Fotos)

Zurück zum Start-Bildschirm

Kameraobjektiv

Rückseite des Produkts

kamera

WECHSELN DES HINTERGRUNDBILDES  Der ARCHOS ermöglicht es Ihnen, eines der voreinge-
stellten Bilder als Hintergrund zu benutzen (Einstellungen > Bildschirm Einstellungen). 

EINSTELLUNGEN  Hier finden Sie die Einstellungen des ARCHOS. Hier können Sie z. B. die auto-
matische Abschaltzeit, die Bildschirmhelligkeit, Datum und Uhrzeit, oder die Sprache nach Ihren 
Bedürfnissen ändern.

SPRACHE Erlaubt Ihnen die Einstellung der Menüsprache.

Info: Der ARCHOS ist in der Lage einfache Textdateien anzuzeigen (.txt-Dateien)!

Um  lange Listen in Bibliotheken zu durchstöbern können sie mit dem Finger auf dem Bildschirm 
rauf und runter gleiten oder ein virtuelles Scroll-Rad nutzen (um dieses zu aktivieren wählen sie 
Einstellungen > Scroll-Rad).

andere FunkTionen
Eine Aufnahme starten/stoppen, 
oder ein Bild erstellen

Öse für Handschlaufe

Lautstärke -

Schneller Rücklauf/ 
Vorheriger Song/ Hoch

Schneller Vorlauf/Nächster Song/ 
Runter

Zeigt verfügbare Optionen

Lautstärke +

Mikrofon

muSik auSWaHL

Schalten Sie das Gerät ein indem Sie den ON/OFF Schiebeschalter auf die ON Position bringen und an-
schließend den 

 
Knopf gedrückt halten. Um das Gerät auszuschalten, bringen und anschließend den 

   
 
Knopf gedrückt halten oder bringen sie den ON/OFF Schiebeschalter auf die Position OFF.

Auswahl/Play/Pause Sperren/Entsperren  
der Tasten: Drücken and Festhalten


